

В ПЕРЕДДЕНЬ ВЕСНЯНОГО СВЯТА

Напередодні Міжнародного жіночого дня 8 березня в залі урочистих подій Славутицького міськвиконкому відбулося вшанування славутичанок різних поколінь, які своєю натхненною працею звеличують місто.

З теплими вітальними словами до жінок звернувся заступник міського голови Володимир Жигалло, представник Президента на ЧАЕС Олександр Антропов, представник адміністрації ВП "Атомремонтсервіс" Сергій Герасименко. За високий професіоналізм, постійний пошук, дівість, наполегливість та завзяття біля 60 жінок були нагороджені грамотами, подяками міського голови з грошовими преміями. За доброю традицією, серед сердечних вітань, квітів, добрих побажань звучала пісня у виконанні заслуженого артиста України Володимира Гришина.

6 березня у Великій залі Кіноконцертного комплексу відбувся святковий концерт "Дай до серця твого доторкнутися серцем", присвячений Жінці. В його програмі: мистець-

кий вернісаж славутичанок "Квіти душі" та музичні дарунки. Цікавою режисерською знахідкою була сама художня форма концерту (режисер Олександр Власенко).

З кіноекрану з вітальними словами до жінок міста звернувся голова облдержадміністрації Анастолій Засуха, президент НАЕК "Енергоатом" С.Б.Тулуб, голова профспілки НАЕК "Енергоатом" Олексій Лич, заступник держсекретаря Міністерства культури Василь Романчишин, міський голова Володимир Удовиченко.

В концертній програмі взяли участь творчі колективи міста. Серед них: ансамбль "Ретро" викладачів Дитячої школи мистецтв, молодіжна група "Fish", заслужений артист України Володимир Гришин, соліст Іван Дорн, вихованці дитячих дошкільних закладів міста.

Приємним подарунком для славутичан став перегляд художнього фільму "Чикаго" — мюзиклу, який претендує на премію "Оскар" 2002 року.

В передсвятковий день Славутицький навчально-виховний ком-

плекс "Дитячий будинок – дошкільний навчальний заклад" відсвяткував першу річницю свого створення. Всіх гостей, які прийшли привітати дружний колектив, тепло зустріла директор Ганна Коваленко. Незвичайна структура цього навчально-виховного комплексу. В його стінах знайшли сімейний затишок діти-сироти, діти з функціонально неспроможних та малозабезпечених сімей, а також три групи першокласників, а їх понад 70, які перший рік свого навчання, адаптуючись до шкільних умов, перебувають в цій установі протягом всього дня, навчаючись і відпочиваючи.

Вихованці дитячого будинку підготували цікаву спортивну програму, а також в яскравих вернісажах, що прикрасили зали та коридори затишного приміщення, продемонстрували свої кращі зразки образотворчого та прикладного мистецтва.

Протягом години дві спортивні команди "Футболіст" і "Стрибунець" змагалися в швидкості, швидкості, фізичній досконалості. І хоча судило ці веселі змагання суворе журі у складі директора ВП "Атомремонт-

сервіс" Віктора Тонкіх, начальника відділу роботи з персоналом цього ж підприємства Людмила Дорошевої та керуючої справами міськвиконкому Лідії Леонєць, перемогла дружба.

Організатори свята так вміло і змістовно побудували свій сценарій, що навіть гості були залучені до спортивних ігор.

Як і годиться, в цей день було багато привітань і подарунків від місцевого хлібозаводу, ПП "Колобок", МПП "Експрес", ВП "Віктор", міськвиконкому, навчального центру "Перспектива", міського відділу освіти, міського методичного кабінету, дитячих закладів міста. Порадували дітлахів і їх шефи – колектив ВП "Атомремонтсервіс", який подарував два телевізори та два магнітофони.

Нехай і наступні життєві сходи цього закладу, як і перша, будуть наповнені такою ж теплою та турботою, спрямованою на досягнення основної мети – створення якнайкращих умов для дітей.

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча Центром
інформації